

# 温岭日报

新闻热线  
8690 1890  
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2018.8.16 星期四 农历戊戌年七月初六  
国内统一刊号 CN33-0106 总第6205期 今日8版



## 徐仁标督查调研平安温岭创建工作时强调 齐心协力夺鼎攻坚

### 共建平安温岭

本报讯（记者柳文岳）8月14日下午，市委书记徐仁标，市委副书记、政法委书记沈云才等市领导带队督查调研平安温岭创建工作。徐仁标强调，各级各部门要紧紧围绕平安夺鼎这一目

标，压实责任，常抓不懈，切实做好下半年平安建设工作。

徐仁标一行调研了城西街道王府基村综治中心、市社会视频监控中心、市消安委办，随后召开会议，听取平安办、公安局、安监局、消安委办等部门汇报。徐仁标对今年以来我市平安工作取得的成绩给予了充分肯定，并指出，今年是我市平安夺鼎之年，全市上下都要把思想和行动

统一到夺鼎攻坚上来，齐心协力抓好平安工作，奋力夺取平安鼎。

就做好下半年平安工作，徐仁标强调，要突出重点，守住底线，把渔业安全、消防安全、人员密集场所的安全、道路交通安全等作为重中之重，时刻绷紧平安建设这根弦，加大对重点区块的隐患排查，严格执法，不留死角；要加强监控，守住防线，加

大对各类重点行业和群体的监管，摸牢信息动态，积极主动化解，发现问题及时处置；要严管严治，创出特色，从体制机制上创出温岭基层治理的典型样板，同时要加强执法队伍建设；要加强宣传，营造氛围，使全社会都能了解、支持、参与平安建设；要合力合心，抓好考核，市委政法委要牵头协调各相关单位，上下沟通，压实平安建设的责任。

### 石塘小沙头村村民 自建公园 美极啦！

经过3个多月的精心打造，石塘镇小沙头村村民自建的小公园终于落成，成为村民茶余饭后休闲的好去处。

公园以船模为主景观，废弃的酒缸重新上色组成了涂鸦围栏，在夜晚的灯光点缀下，美极啦！

本报记者 朱海伟摄

扫码看视频  
本报记者  
徐伟杰制作



### 渔民海上作业不慎骨折 他们迎着风浪出海救人

救，最终使其转危为安。

该渔民叫张明军，今年48岁，于13日上午开着自家渔船到海上捕鱼。下午3时，当张明军准备放网时，被渔网上的铁丝割到了左小腿，血流不止。船员赶紧扯下衣服包住其腿部，并开着船准备靠岸送伤者去医院。谁料船在行驶途中出现发动机故障，加上风雨交加，行驶十分困难。

于是，船员拨打了台州骨伤医院的求助电话。

当天下午4时46分，台州骨伤医院急诊中心接到求救电话后，立即组织医护人员前往救人。医护人员坐上了租的轮渡船，向渔船所在位置驶去。20分钟后，当轮渡船靠近渔船时，医护人员迅速跳到伤员所在的船上，检查发现伤员左小腿外伤伴有骨折，立即对

其进行止血包扎等抢救措施，随后给其腿部夹上夹板，并利用携带的担架将其转移到轮渡船上。由于海上风大浪大，轮渡船异常颠簸，给救治工作带来了很大的困难，医护人员克服晕船呕吐，将伤员安全转移到台州骨伤医院进行进一步治疗。经过将近3个小时的手术后，张明军的情况逐渐稳定下来。

### 大溪 幸福社区三号 项目完成涉拆迁房屋拆除 旧城居民的宜居梦越来越近

年代久远的危旧老屋，且仅有一条断头路连通外界，居住条件较差。

为了尽快改善旧城居民的居住环境，该镇党委、政府在反复调研论证后，改变以往由社会资本商业建设的旧城改造模式，提出由政府全程主导项目的规划、设计、筹资、建设，低成本快速破解旧城改造相关难题，幸福社区三号项目应运而生。项目占地面积约1.25万平方米，总建筑面积约5.4万平方米，其中商业面积约1.4万平方米，投资总额约2亿元，住宅户数182户。

而作为该镇首个旧城改造异地拆迁安置项目，拆迁户不再受限于原先的房屋位置，脱离了原拆原建的束缚，不但可以选择幸福社区三号，也可以根据实际选择幸福社区系列项目入住。项目竣工后，居民再也不用蜗居在老旧的房屋里，彻底摆脱被水淹的困扰，入住高大上的现代化小区，也从低矮的民房跃居高层，一览大溪镇小城市建设的美好风景。而随着大润发、麦当劳等全球知名企业的入驻，加上文体中心、公园等公建设施的齐全配套，居民的生活品质将得到大幅提升。

电商发展持续加速

### 上半年 我市网络零售额近60亿元

详见第五版



### 做好新时代乡贤工作 助推乡村发展 提升乡风文明

#### 实干建设新温岭 乡村振兴正当时

本报讯（记者叶琳）8月14日上午，我市召开全市乡贤工作领导小组会议，研究部署落实全市乡贤工作助推乡村振兴战略的各项任务。市委副书记沈云才任市乡贤工作领导小组组长。

去年以来，我市通过建立乡贤联谊组织，搭建起党委、政府为乡贤服务，乡贤为家乡作贡献的双向平台，让乡贤聚在一起、想在一起、干在一起，真正把乡贤资源打造成为弘扬文明乡风的重要载体、招引产业回归的重要平台、助推乡村振兴的重要力量。

沈云才强调，要突出重点，把握关键，建强乡贤制度、乡贤阵地、乡贤队伍、乡贤组织，搭好乡贤助推乡村振兴、乡贤助力乡村治理、乡贤引领乡风文明等反哺平台，健全工作机制，压实责任，强化保障，确保乡贤各项工作落到实处。

本周末出行的要注意了！

### G15沈海高速猫狸岭隧道群 连续两晚封闭施工

本报讯（通讯员胡丽春 徐向道）从8月18日夜间开始，G15沈海高速猫狸岭隧道群路段，将连续2晚进行全封闭施工，每次连续封道12小时。

本次施工的2个时间段分别是8月18日、19日连续2个晚上的8时至次日早上8时，计划18日在温向的猫狸岭隧道群，19日在宁向的猫狸岭隧道群。施工部门将完成隧道群内路面病害处理、隧道清洗、机电维修等工作项目。

施工开始后，高速交警和施工管理等部门将在沈海高速往宁波方向临海北主线采取封道措施，在宁波方向的临海北和临海南实行交替封道分流。施工期间，临海北、临海南、台州进口关闭，台州南和温岭西进口往宁波方向限流。此次施工对温州方向的车流基本没有影响，在温向猫狸岭隧道群施工时，温向车流将从吴岙广场出口下高速，再到天台或白鹤上高速，或者提前转入台金高速后，再转入诸永高速到杭州。

借道至宁向车道，再从1616公里开口处绕回到温向车道正常通行。

高速交警提醒：在这2个时间段，原准备往宁波、上海方向的车辆，可以在临海北或临海南分流下高速，再到三门上高速。往杭州方向的车辆，可以在临海北或临海南分流下高速后，到天台或白鹤上高速；也可在沈海高速的水洋互通提前转入台金高速，至临海西出口下高速，再到天台或白鹤上高速，或者提前转入台金高速后，再转入诸永高速到杭州。

台州本地到宁波和上海的车辆，可以直接到三门上高速；台州本地到杭州的车辆，可以直接到天台或白鹤上高速，或者走台金高速转诸永高速到杭州。

温州和福建的车辆如果想去杭州，可以走诸永高速；如果想要去宁波，可以走诸永高速转入甬金高速行驶。

改革开放40周年特别报道

### 试看万寿、人民路 鼎沸欢声庆 海鲜 台州第一街 的诞生



万寿路。 本报记者 朱海伟摄

说起温岭市区的主要街道，人们首先会提到万寿路、人民路。

万寿路，这条如今已不如往昔繁华热闹的商业街，当年却有“台州第一街”之称。

这个称呼，不只因为其宽，更在于这是台州民资第一街。忽如一夜春风来，万丈高楼平地起。万寿路的变化，为温岭众多的城镇建设发

挥了很大的示范作用。

1990年11月20日至22日，温岭县举办了首届海鲜节暨冬季商品交易会，开幕式就放在万寿路举行。

人民路、万寿路车水马龙，街边摊位相连，商品琳琅满目，呈现出欣欣向荣的生机。

这次盛会时间虽短，但在温岭历史上却是空前的，外贸成交额达484万美元。

详见第二版



踊跃报名应征 接受祖国挑选

温岭市国防教育办公室 宣